



# E20-547<sup>Q&As</sup>

VNX Solutions Specialist Exam for Storage Administrators

## Pass EMC E20-547 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/e20-547.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EMC  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Which statement is true regarding LUN migration within a VNX array?

- A. There may be a performance impact.
- B. The source LUN remains unchanged after the copy completes.
- C. You cannot cancel a LUN migration once it has started.
- D. The destination LUN retains its LUN ID and WWN when the copy completes.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 2

When installing additional VNX (File) systems within an existing environment, what is a requirement for Usermapper?

- A. The additional VNXs will require the default Primary Usermapper for Data Mover 2 to be changed to the Secondary Usermapper role.
- B. The additional VNXs will require the default Primary Usermapper for the Control Station to be changed to the Primary Usermapper role.
- C. The additional VNXs will require the default Primary Usermapper for the Control Station to be changed to the Secondary Usermapper role.
- D. The additional VNXs will require the default Primary Usermapper for Data Mover 2 to be changed to the Primary Usermapper role.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 3

Which action must be completed before joining a CIFS server to an AD domain?

- A. Configure VNX system time settings.
- B. Create a Unisphere user account for the domain administrator
- C. Configure WINS settings
- D. Create a CIFS server on a VDM

Correct Answer: A

---

### QUESTION 4

A storage administrator wants to enable data compression on inactive backup volumes that are configured on storage



pool LUNs.

How does VNX data compress storage pool LUNs?

- A. Storage pool LUNs are compressed in place.
- B. Storage pool LUNs are migrated to a new storage pool LUN with the compression attribute enabled.
- C. VNX does not support compression of storage pool LUNs.
- D. Storage pool LUNs are migrated to a new RAID-group LUN with the compression attribute enabled.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 5

You are in the process of provisioning a new NAS volume with Unisphere. Where under the Unisphere Monitoring and Alerts section can you monitor or cancel the actions?

- A. Background Tasks for File
- B. Notifications for File
- C. Event Logs for File
- D. Setup Wizard for File

Correct Answer: A

[E20-547 PDF Dumps](#)

[E20-547 Practice Test](#)

[E20-547 Braindumps](#)